

Протокол Всероссийского форума судомodelистов 2010.

Зарегистрировалось: 63 участников из 25 регионов.

Дата, место проведения: 29 -31 октября 2010 года, г. Коломна Московской области, конькобежный центр.

Темы:

- перспективы развития судомodelьного спорта в России;
- исполнение на практике закона о спорте № 329 от 04.12.2007;
- итоги спортивного сезона 2010 года;
- утверждение календарного плана на 2011 год;
- утверждение кандидатов в сборную команду России;
- семинар по подготовке руководителей судомodelьных секций и спортивных судей.

Организаторы:

- Федерация судомodelьного спорта России;
- Минспорттуризм России;
- Федеральный центр технического творчества учащихся.

Место проведения:

Г. Коломна, Московская обл., Конькобежный центр «Коломна».

Программа:

29 октября, 11-00

1. Выступление президента ФСС России Крутика А.А. В своем выступлении Крутик А.А. (основные тезисы)

Добрый день участники нашего собрания- спортсмены, судьи, руководители секций, приглашенные гости. Мы рады приветствовать вас на нашей Коломенской земле.

Прежде чем начать собрание давайте почтим минутой молчание тех, кто покинул нас: ЗМС Субботина Владислава Анатольевича, вице-президента Навиги Демиденко Марию и многих других кто посвятил нашему делу всю свою жизнь.....

Мандатная комиссия докладывает о количестве участников и количестве регионов: 60 участников, 31 регион.

Идет голосование по открытию собрания.

Собрание считается открытым.

Выступление продолжается

2010год, несмотря на экономические трудности, для нашего спорта был хорошим.

Практически все запланированные спортивные мероприятия состоялись.

Некоторые итоги: В Коломне были проведены чемпионат и первенство Европы по копийным классам. 9 стран 200 участников Соревнования прошли на высоком уровне. На них присутствовал президент Навиги Дитер Матисик, который дал высокую оценку организации соревнований. Хочется отметить большую помощь в проведении соревнований Конькобежного центра Коломна. Выражаем благодарность руководству города главе Шувалову Валерию Ивановичу, его заместителю Мешканцову Александру Андреевичу, председателю спорткомитета Дорофейкину Владимиру Сергеевичу.

На этом ЧЕ. Завоевано 10 зол, 11 сер, 10 бр. ПЕ 4 зол 4 сер.4 бр.

В Болгарии, Стара-загора Чемпионат Европы по кордовым моделям. Выезжало 4 человека – 2сер медали – Барбин Александр. Владивосток не ездил. 12 стран 150 участников

Чемпионат мира гоночные модели Венгрия Орошаза 1 зол, 1 сер, 1 бронза. 4 место Пачкория Василий. 35 стран 800 участников

Чемпионат Мира скоростные модели Германия Мурхард 3 зол., 6 сер., 5 бр. 19 стран 300 участников.

О ФСС России: 45 региональных федерации из них 10 юр лица. 5 в процессе регистрации. Срочно необходимо усилить в регионах эту работу. Без этого не пройдем аккредитацию и не будет



финансирования. Необходимо минимум 35 региональных федераций. Всем необходимо усилить работу в этом направлении.

За год утверждены нормативы: по судьям, правила по виду спорта судомодельный, ЕВСК.

ДОСААФ деньги запланировал на 2010 год 600 т.р. но дал только на Крокус -экспо 120 т.р.

Минобрнауки спортивные мероприятия провел, премии талантливой молодежи дал – возраст 14-18 лет.

Мы получили 22 премии по 60тр и 22 премии по 30 т.р.- возраст 18-25 лет.

В этом году увеличилось финансирование Минспорттуризма, на ЧЕ было выделено 1300 т. руб., на ЧР 80 т.р. на выезды сборной 850 т.р.

Ответы на вопросы.

2. Выступление заместителя главы г. Коломна Мешканцова А.А.

Мешканцов А.А. поздравил всех участников форума с окончанием сезона, пригласил ФСС проводить в Коломне соревнования, обещал оказывать поддержку в проведении.

3. Выступление ведущего специалиста ЦСП Сборных команд Минина С.Г.

Минин С.Г. также поздравил с хорошими результатами, рассказал о работе ЦСП, ответил на ряд вопросов и пожеланий.

Состоялось Награждение чемпионов, призеров ЧМ, ЧЕ, ветеранов ФСС России, судей, спонсоров.

После перерыва собрание продолжилось.

Отчет ревизионной комиссий решили заслушать по итогам года на президиуме и опубликовать на сайте ФСС России.

Выступление руководителя секции ФСР Коваль-Волкова В.Г.

Он рассказал о работе в секции, о планах на будущее, вышел с предложениями об изменении подсчета рейтинга и командного результата, ответил на ряд вопросов.

Из-за отсутствия руководителя секции М Бирюкова Ю.Б., о работе секции и выступлении на ЧМ рассказал президент Крутик А.А.. Ответы на вопросы.

Поступило предложение: назначить до ЧР на должность руководителя секции М другого человека (из-за большой загруженности на основной работе, Бирюков Ю.Б. не справляется с работой в секции). Предложение будет рассмотрено на президиуме.

Выступление руководителя секции яхт Хорева Г.Н.

Он в своем выступлении рассказал о выступлении в сезоне 2010 года и подготовке к ЧМ 2011 в Австрии. Ответил на вопросы.

Выступление руководителя секции НС Басина М. А.. Он также проинформировал о прошедшем сезоне, рассказал о поставленных задачах, ответил на вопросы.

Выступление Извекова А.И. Он рассказал о работе в секции А/В, новых классах, итогах выступлений на ЧЕ. Ответил на вопросы.

Выступление главного тренера Байдерякова С.В. Он рассказал о проделанной работе, о задачах на 2011 год, ответил на вопросы.

Работу ГСК обсудили коллегиально. Обратили внимание на недочеты в работе, также отметили и положительные стороны в работе.

Далее – собрание кандидатов в сборную команду России.

30 октября 9-00

Работа в секциях.

Семинар по подготовке судей;

Семинар по подготовке руководителей кружков и секций;

17-00 Заседание президиума

Ответственный секретарь



Минина В.С.

